



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
PRAHOVA

Nr. 844 / 19.01.2022

COMUNA POIENARII BURCHII  
JUDETUL PRAHOVA  
COMPARTIMENT RELATII CU PUBLICUL  
NR. 228  
ZIUA 19 LUNA 01 ANUL 2022  
ANEXE

CATRE,

U.A.T. GORGOTA, POIENARII BURCHII, BALTA DOAMNEI

În data de 17.01.2022 DSVSA Prahova a fost notificată de către DSVSA Ilfov prin adresa nr. 840 / 17.01.2022, înregistrată la DSVSA Prahova cu numărul 844 / 17.01.2022, privind confirmarea unui caz de pesta porcină africană la mistreț vânat, pe fondul cinegetic 14 Vlădiceasca, administrat de Ocolul Silvic Snagov, județul Dambovita, în baza BA 10119/17.01.2022, coordonate GPS: latitudine 44.666449, longitudine 26.120828.

După confirmarea bolii, DSVSA Ilfov a stabilit:

- zona infectată pe o rază de 8 km în jurul cazului, zonă în care nu sunt cuprinse localități din județul Prahova.

- zona tampon (de control temporar), de 5 km în exteriorul zonei infectate, zonă în care sunt cuprinse și localități din Județul Prahova: comuna Gorgota (satele Poienarii Apostoli și Potigrafu), comuna Poienarii Burchii (satele Poienarii Rali și Poienarii Vechi) și comuna Balta Doamnei (satele Balta Doamnei, Curcubeu, Lacu Turcului și Bâra).

În zona tampon sunt cuprinse fondurile cinegetice 11 Gherghița, aparținând AVPS Codrii Vlășiei și 14 Hăbud, aparținând AJVPS Prahova, din județul Prahova.

Urmare acestei situații dumneavoastră, ca președinte al Unității Locale de Sprijin, aveți obligația de informare a cetățenilor cu privire la focarul de PPA la mistreț și măsurile ce trebuie luate în gospodării, prin afisarea "Dispoziției de informare a cetățenilor cu privire la cazurile de pesta porcină africană la mistreți și măsurile ce trebuie luate în gospodărie", în locuri publice (primărie, poliție, posta, școală, magazine, farmacie, dispensar, stații mijloace de transport în comun).

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV







DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
PRAHOVA

Nr. 844 / 19.01.2022

**DISPOZITIE DE INFORMARE A CETATENILOR  
CU PRIVIRE LA CAZURILE DE PESTA PORCINA AFRICANA LA  
MISTRETI SI MASURILE CE TREBUIESC LUATE IN GOSPODARIE**

Stimati cetățeni,

În data de 17.01.2022 DSVSA Prahova a fost notificată de către DSVSA Ilfov prin adresa nr. 840 / 17.01.2022, înregistrată la DSVSA Prahova cu numărul 844 / 17.01.2022, privind confirmarea unui caz de pestă porcină africană la mistreț vânat, pe fondul cinegetic 14 Vlădiceasca, administrat de Ocolul Silvic Snagov, județul Dambovita, în baza BA 10119/17.01.2022.

Pentru a limita raspandirea bolii, la porcul domestic si salbatic din judetul Prahova, DSVSA Prahova dispune urmatoarele masuri:

-toți porcii din exploatații să fie ținuți în adăposturile lor sau în alte locuri unde pot fi izolați de porcii sălbatici, care nu trebuie să aibă acces la nici un produs susceptibil de a intra apoi în contact cu porcii din exploatație.

-nici un porc să nu intre sau să iasă din exploatație, cu excepția autorizării autorității competente, ținând seama de situația epidemiologică.

-nu hrăniți porcii cu resturi alimentare rezultate din bucătărie, indiferent de natura acestora, în special cele provenite de la carnea/produsele din carne de porc gătite în familie

-nu intrați în adăpostul unde creșteți porcii cu încălțăminte și hainele cu care ați umblat pe stradă, fiind recomandată montarea la intrarea în adăpost a unei tăvițe cu paie îmbibate cu soluție slabă de sodă caustică sau alte substanțe cu eficiență asupra virusurilor

-dacă exista vânători în familie, care aduc carne de mistreț, sub nicio formă nu dați porcilor apa provenită de la spălarea cărnii sau resturi de carne

- nu scoateți scroafele sau vierii din exploatație în scopul monei cu animale din alte exploatații

-orice modificare a stării de sănătate a porcilor din gospodărie sau depistarea unei mortalități să fie de urgență anunțată medicului veterinar din localitate sau telefonic la DSVSA Prahova, la telefon 0244571751 sau 0785260094.

-până la sosirea medicului veterinar este interzisă circulația persoanelor în zonă, mișcarea porcinelor/cadavrelor, inclusiv a cărnii de porc/produselor din carne de porc rezultate din sacrificările anterioare în gospodărie

-orice cadavru de porc domestic/mistreț depistat pe domeniul public va fi anunțat la DSVSA Prahova la numerele de telefon menționate anterior.

Cu stimă,

**DIRECTOR EXECUTIV**

*M. Nicolae*

